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Bakalářská práce Veroniky Bastlové podle mého soudu splňuje všechny požadavky, které jsou na daný 

stupeň kvalifikační práce kladeny. Rozsah textu (33 započitatelných stran) odpovídá předepsanému 

rozmezí. Text nepostrádá náležitý úvod a závěr. Grafická úprava je v pořádku. Jazyková a stylistická úroveň 

je průměrná, některé formulace jsou neobratné a nepříliš přesvědčivé. Bibliografické citace respektují 

doporučení Metodické pomůcky. Pramenná základna je dostatečně široká a zahrnuje jak česky psané, tak 

i cizojazyčné zdroje. 

Téma práce koresponduje se studovaným oborem. Autorčiným záměrem bylo ozřejmit souvislost mezi 

sociální prací a obsahem křesťanské víry a spirituality. K volbě tématu ji vedla vlastní životní orientace. 

Osobní zájem o danou problematiku je z textu patrný a činí ho poutavějším. 

Práce má pouze teoretickou část. Na základě odborné literatury a dalších pramenů se Veronika Bastlová 

snaží zodpovědět otázky, které si položila v úvodu. Vychází ze skutečnosti, že sociální práce z velké části 

vyrostla na základech charitativní práce čili křesťanské praxe. Proto se pokouší stručně vystihnout 

podstatu křesťanství, přičemž zvláštní pozornost věnuje solidaritě. Následně se zabývá spiritualitou jako 

takovou a v dalším kroku spiritualitou křesťanskou. Hledá hodnoty, které jsou stěžejní v sociální práci 

stejně jako v křesťanství, aby tak odkryla spojitost mezi obojím. Zajímá se též o možnosti práce se 

spiritualitou klienta v péči o něj. V poslední kapitole připomíná službu dvou vybraných světic, Anežky České 

a Matky Terezy, a poukazuje na to, jakým způsobem se v činnosti těchto žen projevovalo jimi vyznávané 

křesťanství. Autorčino pojednání nezachází do velké hloubky, mnohé je zachyceno jen ve zkratce, ale 

neřekla bych, že nesprávně. V závěru vhodně shrnuje získané poznatky. Může konstatovat, že křesťanství 

a křesťanská spiritualita hrají významnou roli v motivaci těch, kdo se věnují pomáhající profesi, a dále, že 

věřícímu člověku objasňují význam a smysl sociální práce.   

Vzhledem k výše uvedeným přednostem i nedostatkům doporučuji předloženou práci k obhajobě 

a hodnotím ji známkou velmi dobře.  

V Českých Budějovicích, dne 22. 4. 2020 

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D. 

 


